Egzamin na karte rowerowg — grupa B
1) Wyprzedzanie pojazdu uprzywilejowanego jest:
a) zawsze dozwolone,
C b) niedozwolone,

c) dozwolone poza terenem zabudowanym.

2) W tej sytuacji kierujacy rowerem:
a) ustepuje tylko pojazdowi z numerem 3,
b) jedzie jako pierwszy,

C) ustepuje pojazdowi z numerem 2.

3) W tej sytuacji kierujacy rowerem:
a) jedzie ostatni,

b) ma pierwszenstwo przed pojazdem z
numerem 2,

C) ma pierwszenstwo przed pojazdem z
numerem 3.

4) W tej sytuacji kierujacy rowerem:

a) ustepuje pierwszenstwa pojazdowi z
numerem 3,

b) jedzie jako pierwszy,

C) jedzie ostatni.

5) Bezposrednio na ran¢ mozna przylozy¢:
a) gazg,
b) chusteczke higieniczna,

c) wate.
6) Wlaczajac sie do ruchu, kierujacy pojazdem powinien:

a) ustgpi¢ pierwszenstwa pojazdowi juz bedagcemu w ruchu,
b) zachowac¢ ostroznos¢,

c) ustgpi¢ pierwszenstwa pieszym tylko wowczas, gdy skreca w lewo.
7) Po skreceniu w lewo, Kierujacy pojazdem:

a) powinien zaja¢ lewy skrajny pas ruchu na jezdni jednokierunkowej,
b) moze zaja¢ dowolny pas ruchu na prawej potowie jezdni dwukierunkowej,

¢) powinien zaja¢ najblizszy osi jezdni pas ruchu na drodze dwukierunkowe;.



8) Dojezdzajac do przystanku tramwajowego bez wysepki na ktérym stoi tramwaj kierujacy
pojazdem powinien zatrzyma¢ pojazd:

a) w takim miejscu, aby zapewni¢ pieszym dojscie do tramwaju,
b) tuz przed przej$ciem dla pieszych przy przystanku,

¢) na wysokos$ci znaku oznaczajacego przystanek.
9) Wyprzedzany rowerzysta:
a) moze przyspieszyc¢,
O b) dla wlasnego bezpieczenstwa powinien zjecha¢ jak najbardziej na prawo i w razie potrzeby -
zatrzymac sig, dla utatwienia manewru,

C) zawsze musi zatrzymac si¢ aby utatwi¢ wyprzedzanie.

10) Kierujacy rowerem:
a) moze jecha¢ dowolnym pasem,

b) jest zobowigzany jecha¢ blisko prawej krawedzi jezdni,
¢) moze zajmowac wigcej niz jeden pas ruchu.

11) Cofanie pojazdu jest:
a) dozwolone na moscie lub wiadukcie,
b) zabronione w tunelu,
c) dozwolone na drodze ekspresowej.
12) Ten znak:

c) ostrzega o innym niebezpieczenstwie za zakretem.

13) Te znaki:
a) ostrzegaja, ze pierwszy zakret jest w prawo, a drugi w lewo,

a) nakazuje jazde w prawo,
b) ostrzega o niebezpiecznym zakrgcie w prawo,

b) ostrzegaja o 4 niebezpiecznych zakretach,

c) ostrzegaja w sumie o szesciu zakretach.

14) Ktéry z tych znakoéw zabrania wjazdu rowerem?

f“)& C

a

15) Znak ten:
a) nakazuje jazde w lewo,
b) zabrania skrecania w lewo,

¢) nie dotyczy rowerzystow.



